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※
领导动态

——吴自胜深入上顿渡城区视察“四城同创”活动进展情况
　　 11月4日下午，区委副书记、区长吴自胜率领区“四城同创”领导小组全体成员，深入我区同叔路农贸市场、上顿渡城区13条主要路段及城乡结合部河西视察“四城同创”工作。区委常委、宣传部长杨瑞春，区政府副区长黄强、邓抚林陪同视察。一路上，吴自胜询进度、看问题、找原因、提措施，并针对具体问题给出改进办法。他指出，“四城同创”是市委、市政府和区委、区政府的重大决策部署，是向百姓作出的坚定承诺，各责任单位要尽职尽责，盯住每一个时间节点，抓住每一个关键环节，以“全力以赴”的用心、“志在必得”的决心开展好活动，不断提升城市品位，改善百姓生活，确保如期拿到创建牌子。
走进同叔路农贸市场，吴自胜指出，通过前期的努力，同叔路农贸市场环境卫生整治工作取得初步成效，变化很大。但是该市场人流量大、经营种类繁杂，管理难度大，要进一步巩固整治成果，扎实推进好“四城同创”各项工作。他强调，市场管理服务所要加大投入，采用安防监控摄像头的做法，提升经营户在市场内从事经营活动的安全感，同时监督经营户自觉养成文明卫生的良好习惯；要建立健全创建机制，制定有效措施将同叔路市场规范好、管理好，全力配合市、区“四城同创“工作。工商、城管、交通、交警等有关部门要加强对市场、交通设施及周边环境等方面的管理，注重协调配合，有效落实责任。

来到拟选址建设过渡性农用车、货车停车场位置，吴自胜当场拍板表示同意，并要求规划、交通等部门，抓紧时间启动规划、设计等工作，力争做到早规划、早施工、早建成、早使用，彻底解决上顿渡城区农用车、货车乱停乱放问题。随后，吴自胜来到上顿渡城区主要路段，重点察看脏乱差、出店经营、占道经营等“问题”场所。当得知新城小商品农贸市场里面还有70多个剩余摊位，而看到一些路段却存在很多出店经营、占道经营等现象，极大地影响市容和交通，吴自胜对大家说，一方面要以疏治堵，积极引导这些出店、占道经营商户到有剩余摊位的市场里面去从事经营活动，另一方面要加快规划建设过渡性农贸市场，并采取优惠政策吸引这些出店、占道经营商户入场经营。
视察结束后，吴自胜最后指出，自我区“四城同创”活动开展以来，经过各级各单位的共同努力，取得了一定的成效，上顿渡城区美化、亮化工作上了一个新水平，但农贸市场、居民小区及大街小巷还普遍存在一定程度的脏乱差现象。就进一步开展好“四城同创”活动，吴自胜要求，要坚持“一手抓建设、一手抓管理”，强化举措，攻坚克难，举全区之力推动创建工作取得新进展、新成效。他强调，要切实做到“四个强化、四个到位”：一要强化组织领导，高位推动要到位。各地各单位“一把手”务必进一步统一思想，提高认识，把“四城同创”作为当前一项重要而紧迫的工作，带头深入到推进“四城同创”工作的第一线，以身作则，不避困难，做到再动员、再升温，切实抓紧抓好，抓出成效。二要强化责任落实，协调配合要到位。各部门之间要加强协调配合，对照责任分工，抓好工作落实。各整治牵头单位要积极主抓, 勇挑重担，配合单位要主动支持，通力合作，做到整治工作不推诿、不扯皮；及时研究和解决创建过程中出现的新情况、新问题，推动全区创建工作形成“上下联动、部门互动、城乡齐动”的良好格局。三要强化宣传发动，营造氛围要到位。各责任单位在宣传发动上要创新思路、强化举措，力争宣传工作有新突破。继续坚持以人为本，在工作推进中密切关注民情和舆情，高度重视群众的诉求和愿望，切实把“四城同创”办成民生工程、民心工程，让人民群众切实享受到长效的创建成果与实惠，从而吸引广大市民参与到创建工作中来。四要强化巡查督查，长效机制要到位。各巡查组、督查组从现在开始必须深入实际，加大创建工作巡查、督查力度和频次。针对巡查、督查发现的问题限期整改，既不整改或整改不到位以致影响全区创建工作大局的，要严格按创建问责办法追究有关领导和人员的责任，确保创建工作取得实效。要进一步理顺机制体制，明确工作职责，加大工作力度，积极探索市场管理机制的创新。要进一步加强队伍建设，加大执法力度，确保执法实效。
※
会议动态

——市城区（上顿渡城区）共建文明社区工作调度会议召开

11月1日上午，市城区（上顿渡城区）共建文明社区工作调度会议在市创建“省级文明城市”办公会议室召开。市委宣传部副部长、文明办主任黄智迅主持会议并讲话，区委常委、宣传部长杨瑞春出席会议并讲话，区文明办、高新区相关负责人、市城区5个街办党政负责人、上顿渡镇主要领导及部分社区负责同志参加了会议。会议听取了市城区各街办和上顿渡镇关于共建文明社区工作进展情况汇报，并就做好下一步共建工作进行了研究和部署，提出了一些明确要求和具体措施。

会议指出，从今年6月份开始，在牵头、挂点市、区领导的协调指导下，各帮创单位、街道办、社区居委会围绕文明社区创建重点任务开展了大量工作，取得了初步成效。主要表现在五个方面：一是共建机制，创建工作高位推动；二是共建平台，服务功能逐步健全；三是共建精神，道德理念渐入人心；四是共建文化，群众生活日益丰富；五是共建环境，社区卫生不断改善。但与创建目标要求相比，还存在片区、社区之间推进力度不一、效果不一，创建工作思路、机制不适应形势发展,一些不文明现象十分突出，缺乏解决问题的手段，等问题。 

会议要求，一方面要深入动员发动，保持创建工作持续力度。各创建责任主体要增强责任意识，保持创建工作的热度，积极主动开展创建工作。要充分发挥各种媒体、媒介的作用，组织社区宣传志愿队伍，广泛深入宣传，让社区文明创建深入人心、家喻户晓，争取群众理解、支持和参与。要采取有效手段，加强工作整合，推动创建工作深入。做到五个结合：一是与未成年人思想道德建设结合起来，发挥学校的作用；二是与文明单位创建结合起来，动员辖区机关的力量；三是与居民道德建设结合起来，完善道德讲堂；四是与志愿服务活动结合起来，动员社会参与；五是与解决民生问题结合起来，取信于民，着力办好一批民生实事。另一方面，要全面对照标准，细化落实创建工作任务。要准确把握九项工作任务，按照《江西省文明社区考核标准》，完善社区的政治功能、服务功能、文化功能、卫生功能、环境功能、治安功能。做到重点工作细化落实。一是服务平台，在现有条件下每个社区要搞好便民服务窗口；二是志愿服务，做到有站点、有队伍、有活动，每个街道先抓一个点；三是文体活动，要大力提倡，整合资源，加强组织，促进群众文化活动由自发到自觉的转变，每个街道要抓好一支合唱队、用好一支骨干文体队伍和培训机构；四是道德讲堂，要发挥综合作用，唱好道德歌，传递正能量，鞭搭不文明；五是基层创建，身边好人每个社区每月至少推1个，在社区范围内大张齐鼓宣传；六是启动文明楼栋、文明家庭评选活动，每个街道先抓一个条件比较成熟的点。

会议强调，要着力攻坚克难，探索创建工作有效机制。一是重点整治侵占公共绿地种菜、散养家禽的现象，做好空地补绿、见缝插绿工作，提高社区绿地面积；二是切实抓好治乱规范，通过媒体曝光、志愿服务劝导、群众评议等形式，逐步改变居民乱停乱放、乱贴乱画、乱堆乱扔、乱搭乱建、随地吐痰等不良习惯；三是制定可行管理制度，完善从社区，到小区、楼栋、居民四级联动机制，通过宣传发动、志愿服务、专业管理维护、奖励处罚等措施，营造有序、整洁、优美的社区环境。要加强指导调度，确保创建工作取得实效。一是要狠抓试点推广，对难点工作要从基础比较好、工作开展比较好的社区进行攻坚、试点，争取解决一个问题，探索一条经验，再巩固，再推广；二是要加强督查调度，建立经常性的工作督查机制、交流机制，每个月定期通报文明社区创建情况，每个月召开一次调度会或交流会。
——上顿渡城区市容环境卫生综合整治工作调度会议召开

10月31日上午，根据市委常委、区委书记李智富和区委副书记、区长吴自胜的指示，区委常委、宣传部长、区“四城同创”活动领导小组第一常务副组长杨瑞春在区行政中心819会议室主持召开了上顿渡城区市容环境卫生综合整治工作调度会议并讲话。上顿渡城区各路段整治牵头单位负责同志和相关职能部门负责同志参加了会议。会议听取了各路段市容环境卫生综合整治工作进展情况汇报，并就下一步做好整治工作进行了研究和部署，提出了明确要求和具体措施。
在认真听取完各路段整治工作进展情况汇报后，杨瑞春指出，通过前期努力，上顿渡城区市容环境卫生状况有了明显的变化，但差距也很大，特别是占道经营、乱搭乱建、乱停乱放、建筑垃圾及泥土乱倒、城市排水不畅等“脏乱差”问题依然突出，等等。他强调，各地各单位务必要进一步统一思想，提高认识，以更强的决心、更硬的举措、更大的力度，全力以赴打好“四城同创”这场攻坚战，确保完成创建各项工作任务。

杨瑞春要求，各路段挂点区领导要按照市委常委、区委书记李智富的重要指示，切实担当起身为将领的职责，继续坚持披挂上阵、身先士卒、以身示范的做法，带领牵头单位和责任单位做到“五个到位”：即人到、心到、胆到、责任到、作为到，要坚决防止“稻草人”和“将不动、兵不动”现象的发生；同时，要督促牵头单位针对当前各自路段整治工作存在的问题，拿出具体的整治工作方案和行动路线图，采取倒排工期的方式，做好“门前三包”、拆除乱搭乱建、取缔固定占道经营、管理流动摊点等重点工作，不断将整治活动推向深入。针对大家反映商户“门前三包”责任履行不到位问题，杨瑞春指出，卫生、环保、食品药监、工商、税务等部门要研究制定出科学的“门前三包”监管执行试行办法，并采取联合执法的方式，督促沿街商户要严格遵守“门前三包”义务，否则相关部门应就其经营活动下达整改通知书或吊销其营业执照，直至其履行“门前三包”责任为止。针对大家反映各类货车乱停停放、占道经营和流动摊点安置等问题，杨瑞春指出，规划、交警、城管、建设、交通等部门要尽快拿出相关规划建设方案，并在提请区政府研究同意后，抓紧时间对过渡性市场和专业性市场进行建设、对单行道进行设置，同时要强化对各路段的综合整治和日常管理工作力度。
※
部门动态

——区城管局成立“机动巡逻队”开展市容巡查整治工作
为加强对市容环境卫生综合整治的日常管理力度，进一步改善上顿渡城区“脏、乱、差”现状，根据“四城同创”工作要求，区城管局积极创新管理体制，加大整治市容力度，于10月18日，成立了由30名执法队员组成的机动巡逻队。巡逻队实行每天上午、下午对上顿渡城区重点地段（尤其是龙津南路、新城农贸市场周边）进行不间断巡查，一旦发现违章违规现象，立即进行整治，极大改善了市容市貌。截止目前，巡逻队共收缴违章物品500余件，拆除违规广告牌20多块，规范摊点17户。

——区人口计生委用26个计生宣传灯箱扮靓上顿渡大桥
为积极倡导科学、文明、进步的婚育观念，区人口计生委紧紧抓住宣传教育不放松，以“幸福、和谐”为主题，在新建的上顿渡镇大桥两旁安装了26个含有“四城同创”内容的计划生育宣传灯箱，着力营造“四城同创”活动浓厚氛围。“孕前预防、家家吉祥”等一个个充满人文关怀、图文并茂、赏心悦目的宣传灯箱，成为挺立在城市桥梁的一道亮丽风景线；“创建文明城市、建设幸福临川”等一条条充满温情、人性化的灯箱标语，吸引着过往的群众驻足观看，这些温馨、亲切的“宣传员”既营造了婚育新风尚，又提升了群众对“四城同创”活动的认识。
报：市委书记龚建华，市长张和平，市委副书记魏建锋，市委常委、区委书记李智富，市委常委、常务副市长陈日武，市委常委、宣传部长袁川，副市长刘菊娇，副市长黄赛荣，副市长勒世标，区长吴自胜
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